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Konzolidace — oedometricka zkouska
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Konzolidace — oedometricka zkouska
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Soucinitel objemové stlacitelnosti [MPa™]
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mocnost i-té vistvy zeminy v podloZi

edometricky modul i-té vrstvy zeminy v podloZi

svislé pritiZeni v i-té vistvé zeminy v podloZi

svislé geostatické napéti v i-té vrstvé zeminy v podloZi

soucinitel strukturni pevnosti zeminy v i-té vrstvé (Tab. 3.9)

pocet vrstev zeminy v podloZi, kde ¢-; > m; Gor;



Konzolidace — Terzaghiho teorie primarni 1D konsolidace

Predpoklady:
1.  Filtracni soucinitel k a koeficient stlacitelnosti c, jsou pro celou mocnost
vrstvy konstantni.

2. Zemina je plné nasycena vodou
3. Zrna pevné faze jsou nestlacitelna
4. Proudéni vody se ridi Darcyho zakonem.
5. Deformace pevné faze je zplusobovana vyluéné efektivnim napétim, je
linedrni a nezavisla na ¢ase (tzn. probiha okamzité).
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Konzolidace — Terzaghiho teorie primarni 1D konsolidace
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Konzolidace — Terzaghiho teorie primarni 1D konsolidace
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Konzolidace — Terzaghiho teorie primarni 1D konsolidace
Nebo reseni pomoci pribliznych vzorctd — napf. Cytovic (1968)

_25N - ft":'f',
e N 4+ } , kde N = A .t

8 v 1 on 1
eV eV 4

U=1-—
7 9 25




6m

15m

Pr. 5 sedani nasypu v Case

30m Zaddni:
1 1 -
Stanovte celkové seddnii éasovy prubéh sedédni silniéniho nasvpu vyiky 6 m,
nasyp §itky v koruné 30m a se sklony svahd 1:2,5, ktery bude vvbudovin na mékkém
s G5-GC (cIGr) 7 . L i e o
N 'S podloZi tvofeném 15m mocnou vrstvou tuhého jilu s vvsokou plasticitou CH (Cl).
\I/ J, \l/ \l! !L ‘ll ‘|I ‘L ‘ll 1 Materialem mnasypu je ulehly jilovity §térk GC (clGr) s objemovou tihou
i v=20 kN_m~. Charakteristiky podlozi CH (Cl) jsou:
F8-CH (Cl) pro rozsah napéti 0-120kPa E,.;=8.5 MPa, v=20.5 kN.m™>, 7.54=22 kN.m",
drenaZni vrstva soufinitel strukturni pevnosti m=0,1, souéinitel konsolidace c¢,=1.10""m? 51
Hladina podzemni vody je v lirovni terénu. V hloubce 15 m pod terénem se nachizi
skalni podlozi, které zjednoduSené uvaZujte jako nestladitelné a nepropustné.
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Celkové sedani

T Z (2 z T | MO o B g i 5
() | () | ) | (m) | (kKPa) | (kPa) | (rad) | (rad) | (rad) | (kPa) | (mm)
1105 0,25 100 | 025 3 030 155 | 1,56 | 001 [ 1200 7.0
2105 0,75 100 | 0,73 9 0,90 152 | 155 | 002 [ 1200 7.0
3005 125 | 1,00 [ 1.25 15 1.30 149 | 1,53 | 0,04 | 1200 7.0
4 105 1,75 100 | 1,73 21 2,10 145 | 1,51 | 006 [ 1200 6,9
5105 2,25 100 | 225 27 270 142 | 150 | 007 [ 1199 6,9
6 |05 275 100 | 275 33 330 139 | 148 | 009 [ 1199 6.9
7105 325 | 1,00 | 325 39 3,90 136 | 146 | 011 | 1198 6,8
8 (05 375 | 1,00 374 45 430 133 | 145 | 012 | 1197 6,8
9105 425 [ 099 | 422 51 5,10 130 | 143 | 013 [ 1196 6,7
1005 ] 475 (099 | 470 57 5,70 127 | 142 | 015 | 1195 6,7
11|05 525 | 098 | 517 63 6,30 124 | 140 | 016 [ 1193 6.6
121 05| 575 | 098 | 563 609 6,90 121 | 139 | 017 | 1191 6,6
13 [ 05 625 | 097 | 607 5 7,30 1,19 | 137 | 018 [ 1189 6,6
14 [ 05 6,75 | 096 | 6,50 81 8,10 1,16 | 136 | 0.20 [ 1186 6,5
1505 725 | 085 | 692 a7 8.70 114 | 134 | 021 | 1184 6.5
16| 05| 775 | 095 | 733 93 9.30 1,12 | 133 | 021 | 1181 6.4
17105 | 825 | 094 | 7,72 a9 9.00 110 | 1,32 | 022 | 1178 6,3
18 | 05 875 | 093 | 810 103 1050 | 1,08 | 1,31 | 023 | 1175 6,3
19 [ 05 925 | 092 | 847 111 11,10 | 1,06 | 1,30 | 024 | 1172 6,2
20 (05 975 | 091 | 883 117 11,70 | 104 | 1.28 | 025 [ 1169 6,2
21|05 (1025 | 080 [ 217 123 1230 | 1,02 | 1,27 | 025 | 1166 6,1
22105 (1073 | 088 | 951 129 1290 | 101 | 1.26 | 026 | 1163 6,1
23 (05 ] 11,25 | 087 | 983 135 1350 | 099 [ 125 | 026 | 1159 6.0
24105 | 11,75 | 0.8 | 1015 141 1410 | 098 | 124 | 027 | 1156 6.0
25 (05 ] 1225 | 085 | 1046 147 1470 | 096 | 124 | 027 | 1153 39
26 1 05 | 12,75 | 084 | 10,75 153 1530 | 095 | 1,23 | 028 | 1149 3,9
2705 ] 1325 | 083 | 11,04 159 1590 | 094 | 1,22 | 028 | 1146 5.8
28 (05 | 13,75 | 0,82 | 11,33 165 1650 | 092 | 1,21 | 029 | 1143 58
20105 (1425 | 081 | 1160 171 17,10 | 091 | 1,20 | 029 | 1139 5.7
(05 ) 1475 | 080 | 11,87 177 1770 | 090 | 1,19 | 029 | 1136 3,6
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Sedani v case

T = c, -l 0 0
20 _—-_-'\ 20 s,
30 3 30 2
Cast T U sedani s(t) 40 40 38
[roky] [] [] [mm] 50 50
1 0,014 0,133 25,5 60 60 9
5 0,069 0,297 56,9 70 70 é
10 0,138 0,420 80,5 80 80 s
20 0,276 0,590 113,2 90 190 o
40 0,553 0,793 152,1 100 100 3
60 0,829 0,895 171,7 g 8 8 = g 8‘ o o -
80 1,106 0,947 181,7 o o o casovy faktor T
100 1,382 0,973 186,7
120 1,659 0,986 189,2 1 a) A b) Ac 2 ) Ao__l 3 __Ao )
140 1,935 0,993 190,5 , Sk | Aoy < Propustné _ :
160 2,212 0,997 191,2 H‘ oH jil H | %
180 2,488 0,998 191,5 sy T nepropustné ‘ 7
200 2,765 0,999 191,7 -
220 3,041 1,000 191,7
1 1 s Tt
T_1 -~ + 9N -+ -I5N N )
——te— fasowvy prib&h sedéni podlo?i pod ndsypem L o 1 ,72'1 (e + 9 € + 25 T } ? kde :\f o 4 2
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